



# 直落兩局淘汰台北組合

# 「鄧謝配」港羽賽勇闖16強

香港公開羽毛球錦標賽昨天在紅磡香港體育館上演次天賽事。一眾中國香港代表隊主力悉數登場，混雙組合「鄧謝配」鄧俊文／謝影雪順利過關，以局數2：0淘汰有巴黎奧運會男雙金牌在陣的中國台北組合王齊麟／許尹鍾，躋身16強。同樣晉級16強的港隊混雙組合還有呂俊瑋／傅智恩和李晉熙／吳芷柔。男單方面，港隊的李卓耀亦以2：0擊敗國家隊好手陸光祖，與隊友吳英倫同告晉級16強。

大公報記者 張銳（文、圖）

「鄧謝配」的對手是王齊麟／許尹鍾。王齊麟夥拍李洋奪得巴黎奧運男雙金牌，今次賽事，前者改戰混雙。首局，兩對組合鬥得非常激烈，「鄧謝配」雖然未能適應場地風向而影響發揮，但都能將比分追上，並在最後的關鍵分上成功把握，兩人先贏22：20。與首局相同，次局，「鄧謝配」初段時間一度處於劣勢，但兩人在中段反超，並且成功將領先優勢保持到最後，最終再贏21：17，晉級16強。

賽後，謝影雪坦承今仗發揮不算理想，但在球迷打氣下，後段找回感覺，希望隨後的比賽可以越打越好。鄧俊文則表示對手是男雙奧運冠軍之一，自己確實有一些壓力，幸好最終取得勝利。

另一港隊混雙組合呂俊瑋／傅智恩以2：1反勝另一中國台北組合魏俊瑋／詹又素，晉級16強。李晉熙／吳芷柔則以2：1戰勝馬來西亞的黃天啟／林秋仙，亦入16強。

## 李卓耀32強贏陸光祖

男單方面，李卓耀迎戰陸光祖，兩人在對賽往績上各有兩次勝負。今番李卓耀在首局佔據主動，雖然領先後一度被對手追近分差，但仍能守住領先優勢而贏21：18。次局，兩人在比分上依然爭持得非常接近，同樣要鬥到最後階段才分出勝負，在主場觀眾的熱烈打氣下，李卓耀最終贏21：19，取得出線席位。

賽後，李卓耀談到了自己現時和巴黎奧運時心態的不同，他認為現時對自己的要求更高，包括心理上都要做得更好，告訴自己冷靜一些，不能過於興奮，令自己的頭腦更加清醒。

另一港隊男單球手伍家朗挑戰巴黎奧運男單冠軍、丹麥名將安賽龍，前者最終以11：21、12：21落敗，止步32強。吳英倫上演「黑馬」本色，以21：13、21：18爆冷淘汰日本球手西本拳太，晉級16強。



▲吳芷柔（前）與李晉熙力戰勝出。



▲謝影雪（前）夥拍鄧俊文取得出線資格。

## 港羽賽 屬超級500賽級別

香港公開羽毛球錦標賽是從1982年開始舉辦，賽事獲得世界羽聯（BWF）認可。由中國香港羽毛球總會主辦的2024香港公開羽毛球錦標賽，已是第34屆，並是世界羽聯世界巡迴賽的其中一站，屬於超級500賽級別賽事。

話你知

▲李卓耀網前回球得分。

# 滿貫男籃銀牌籃賽挑戰永倫

【大公報訊】由康樂及文化事務署資助，中國香港籃球總會主辦之2024年度香港銀牌籃球賽男子高級組賽事，將於今天在灣仔伊利沙伯體育館作賽。頭場晚上7時正展開，由滿貫對陣永倫；尾場8時40分角逐，由南華對陣飛鷹。

頭場，滿貫今年以「全華班」參賽，上仗大勝晉龍，實力毋庸置疑，但上季內線猛將占士本轉投永倫，此戰「倒戈」，勢成該隊的心腹大患。永倫上仗第一節已

經遙遙領先漢友，最終輕鬆勝出，而且本季內線有占士及外線有李洋洋加盟，泰那得到了支援，球隊防守及進攻能力較上季更勝一籌。

尾場，南華雖然有李洋洋離隊，但仍保留了大部分球員，而且上仗各球員得分平均，曾湛元更攻下全隊最高的18分，結果大勝飛馬，今仗力圖再下一城。飛鷹在銀牌賽越戰越勇，先後擊敗福建及東方，今番面對南華，勢必乘勇爭勝。

票價60元，另設40元的學生及長者優惠票。



▲泰那（右一）是永倫的主力。

資料圖片



▲李娜透過視頻接受訪問。點新聞記者鄭游林攝。

## 李娜任港網賽賽事總監

【大公報訊】中國香港網球總會昨天宣布，兩個大滿貫冠軍得主、中國網壇傳奇李娜，將會擔任WTA250級別國際巡迴賽、香港網球公開賽2024的賽事總監。李娜表示，很希望以自身經驗協助參賽球手突破自己、取得成功。

香港網球公開賽將於10月

26日至11月3日在維園網球場舉行，本屆焦點球手包括上屆冠軍費南迪絲、前美網冠軍拉杜卡努、巴黎奧運會網球混雙銀牌得主王欣瑜、前世界第一「一姐」夏莉普、英國「一姐」波爾達等，東道主首席球手張瑋桓和王康怡亦會出戰。 賽事門票今天起在tickets.tennishk.org公開發售，其中10月26日及27日的資格賽將免費開放予公眾人士入場；10月28日正賽首天則會舉行「全民參與星期一」，公眾屆時同樣可以免費入場觀賞高水平的賽事。賽事金色門票售價由220元至970元，銀色門票售價則由160元至760元。

## 港冰球邀請賽明天揭幕

由香港業餘冰球會主辦的香港業餘冰球會冰球邀請賽，將於明天起一連三日在康城溜冰場舉行。賽事自2003年起舉辦至今，已成亞洲冰球界盛事。今年男子組共

有5隊參賽，包括中國太原老虎隊、日本浜冰球會隊、日本三菱商事隊、澳門冰球隊及香港業餘冰球會巨人隊。本屆增設女子組賽事，參賽球隊有中國鯤龍冰球俱樂部、日本銀豹隊及香港女子冰球會。



▲香港女子15人欖球隊全力備戰「WXV錦標賽第3組別」賽事。大公報記者朱家立攝



▲港隊隊長潘慧欣。

## 港女子欖球隊力爭世盃席位

【大公報訊】記者朱家立報道：中國香港女子15人欖球隊昨晚在士柏運動場進行公開操練，全力備戰9月28日展開的「WXV錦標賽第3組別」賽事，力爭明年世界盃的入場券。

2025年欖球世界盃尚餘兩個席位可供爭奪，港隊將於本月底前往迪拜參加「WXV錦標賽第3組別」的3場賽事，與西

班牙、薩摩亞、馬達加斯加和荷蘭爭奪剩餘的兩個名額。港隊會在9月28日迎戰已經出線的斐濟，10月4日則對陣馬達加斯加，最後於10月12日對陣荷蘭。

港隊隊長潘慧欣表示，球隊已經合練了一個多月，目前球員狀態理想，球隊會全力爭取世界盃入場券。她表示，雖

然斐濟已經躋身世界盃，但港隊會認真準備這場比賽，在陣上做好自己。

## 港隊WXV錦標賽賽程

日期	時間	對手
9月28日	晚上10時	斐濟
10月4日	晚上11時	馬達加斯加
10月12日	晚上10時	荷蘭

註：香港時間

## 國足主帥：續爭晉級下一階段

【大公報訊】據新華社報道：在10日進行的2026美加墨世界盃外圍賽亞洲區第3階段18強賽C組次輪比賽中，中國男足主場1：2不敵沙特阿拉伯。國足主教練伊萬科維奇賽後面對是否辭職的問題時表示，球隊目標是進入小組前四晉級下一階段，目前仍在朝着這個目標努力。

## 避談辭職

遭遇兩連敗後，國足目前小組墊底。面對是否辭職的提問，伊萬科維奇說：「這個問題不應該提給我，雖然上一場我們大比分失利，但我們小組中有3支實力很強的球隊。我們的目標是排名小組前四，晉級下一階段，我們正在朝着這個目標努力，還有8場比賽，這場比賽的表現也比上一場好。」

根據規則，進入外圍賽第3階段的18支球隊分為3個小組，每個小組前兩名直接獲得世界盃入場券，每個小組的第3、4名共6支球隊將進入第4階段比賽，繼續爭奪出線名額。「比賽非常艱苦，我們是

兩個定位球丟球，隊員非常拚。我們在上一場大敗後做出了調整，本場表現出的比賽內容還是很不容易的。當然，失利還是令人非常遺憾。」伊萬科維奇說。

本場比賽，伊萬科維奇直到第87分鐘後才起用剩餘的3個換人名額。對此，他解釋說：「我們不做調整是因為場上運轉是合理的，一些換人比如換下蔣光太是傷病原因，兩個邊路的積極奔跑還能起到作用。足球場上的局勢是非常複雜的，我們要把換人名額留給可能出現的情況。」



▲國足主教練伊萬科維奇（右）在賽後新聞發布會上。新華社